
	 FIZZ

1	 Prosecco Spumante Ca’ Vescovo Italy	 £34.00	 £8.50 
Bright pale straw-yellow; a fine, clear mousse with a very delicate perlage. Attractively intense, very fruity and aromatic,  
with hints of Wisteria flowers and Rennet apples. Very well-balanced and appealing, with the extremely delicate almond  
note that is typical of Glera. (2) 

2	 Prosecco Ca’Bolani Rosé Italy	 £38.00	  
Pale pink in colour with fine bubbles. Pleasantly fruity and refreshing on the palate with notes of crisp Rennet apples  
and red berry fruits. (2)

3	 Bollinger Special Cuvée Brut France	 £120.00 
Firm, with yeasty brioche notes following through to enrich the fruit flavour. Taut style and solid finish. (1) 

4	 Ayala Brut Majeur France	 £85.00		  £14.50 
An expressive and elegant Champagne with ripe fruit flavours. Fresh and crisp, yet with good body on the palate. (1)

5	 Bollinger Rosé Brut France	 £130.00 
Created from Pinot Noir, Chardonnay and Pinot Meunier, showing delicate aromas of ripe red fruits and powerful 
elegance. It is immensely complex yet beautiful and lingering. (1)

6	 Bollinger La Grande Année Brut France	 £250.00 
Superb and confident, rich, biscuity character with a lingering finish.  A classic vintage Champagne. (1)

		  Bottle	 175ml	 125ml

	 MAGNUMS

7	 Prosecco Spumante Ca’Bolani Italy	 £69.50 
Pale straw-yellow and a fine, clear mousse with delicate bubbles. Exuberantly fruity, aromatic, with appley notes. 
Well-balanced and easy-drinking with delicate hints of almond. (1)

8	 Crazy Tropez Rosé France	 £70.00 
This deliciously fun and fruity little number is produced by Domaine Tropez. A sweeter style pale rosé made from  
70% Grenache and 30% Cinsault. The magnum is perfect for sharing with friends! (3) 

9	 Whispering Angel France	 £120.00 
Pale pink in colour, it has flavours of redcurrant, dried flowers and spices on the nose, with a subtle herbal quality.  
Dry, with bitter red fruit flavours, it has a firm finish with lingering herbal notes. (1) 

10	 Bollinger Special Cuvée Brut France	 £240.00 
Firm, with yeasty brioche notes following through to enrich the fruit flavour. Taut style and solid finish. (1)

		  Magnum

	 WHITE BY THE GLASS

11	 Frunza Pinot Grigio Romania	 £25.00	 £9.00	 £6.95 
Lovely, opulent notes of grapefruit and peach. Light in body with melon and apple flavours on the palate resulting  
in a citrusy acidity. This is what Pinot Grigio should be. (1)

12	 Rivalry Chardonnay South Africa	 £25.00	 £9.00	 £6.95 
Intense aromas of ripe apple, lime and pear with hints of tropical fruit. Bright and steely dry, the fruit is balanced by  
zesty acidity that refreshes the palate with a lingering finish. (2)

13	 Picpoul de Pinet Jean-Luc Colombo France	 £33.00	 £11.50	 £8.50 
The nose is rich and subtle, with fresh notes of white flowers. The palate is nicely rounded and very fresh with good  
structure and a nice palate of aromas. (1)

14	 Outnumbered Sauvignon Blanc New Zealand	 £34.50	 £12.50	 £8.95 
This refreshing, aromatic wine has wonderful aromas of ripe citrus and lime, with a juicy gooseberry palate, a splash  
of grapefruit and a lingering finish. (1)

		  Bottle	 250ml	 175ml

125ml available on request. 

Wines on this list may contain sulphites, egg or milk products. Please ask a member of staff should you require guidance.  
Information listed is correct at time of production. 07/23



	 RED BY THE GLASS

18	 Frunza Pinot Noir Romania	 £25.00	 £9.00	 £6.50 
Flavours of cherry, raspberry and plums. This Pinot Noir has a balanced acidity, medium-body and slightly  
spicy finish. (A)

19	 Gran Rosso Primitivo-Negroamaro Italy	 £29.50	 £10.00	 £7.50 
Intense, full and complex with dark chocolate and black cherry character. A wonderful food wine with plenty  
of body and structure for hearty dishes. (C)

20	 The Butcher of Buenos Aires Malbec Argentina	 £29.50	 £10.00	 £7.50 
Attractive notes of sweet black cherry and a silky smooth mouthfeel. Not a heavy Malbec but one designed to  
be versatile with food yet easy enough to drink on its own. (C)

21	 De Bortoli Organic Field Blend Australia	 £33.00	 £11.50	 £8.75 
Bright crimson red appearance with equally enticing fragrant aromas of red fruits and white pepper. The palate  
exudes rich red fruits and blackberry notes. Full and generous structure, refined tannins and a lengthy finish. (C)

		  Bottle	 250ml	 175ml

	 LOCAL HEROES

22	 Sharpham Dart Valley Reserve England	 		  £36.00 
Super full-flavoured, zippy estate wine. Energetic and with all the structure for a long and happy life. 11% vol, Vegan

23	 Lyme Bay Shoreline England	 		  £36.00 
A wine for seafood; dry and refreshing with complex layers. This beautiful wine has subtle notes of rose petal,  
lemon, nettle and grapefruit. (2)

24	 Lyme Bay Brut Reserve England	 		  £45.00 
This fruit driven sparkling wine displays refreshing lemon and green apple notes, with a vibrant and creamy  
mousse finish. (2)

			   250ml	 Bottle

	 DESSERT WINE

25	 Deen Vat 5 Botrytis Semillon De Bortoli Australia� 37.5cl  £30.00 
De Bortoli Vat 5 is a perfect expression of botrytis: pure luminescent gold in colour, with intense marmalade and  
dried peel fruit flavours, plus the botrytis honeyed effect. (5)

26	 Pedro Ximenez Triana, Javier Hidalgo Spain� 50cl  £45.00 
The colour and complexity of molasses, it is complex, intensely sweet and rich with pronounced raisin flavours.  
A blockbuster of power and sweetness and irresistibly fascinating. (5)

	 ROSÉ WINE

15	 Terrazzo Zinfandel Rosé USA	 £25.00	 £9.00	 £6.50 
The perfect sipping rosé for both hot summer days and cooler winter nights. Raspberry, strawberry and sweet melon  
fruit make this wine juicy and hugely enjoyable. (4)

16	 Crazy Tropez Rosé France	 £32.50	 £11.00	 £8.50 
This deliciously fun and fruity little number is produced by Domaine Tropez. A sweeter style pale rosé made  
from 70% Grenache and 30% Cinsault. (3)

17	 Whispering Angel France	 £65.00		   
Pale pink in colour, it has flavours of redcurrant, dried flowers and spices on the nose, with a subtle herbal quality.  
Dry, with bitter red fruit flavours, it has a firm finish with lingering herbal notes. (1)

		  Bottle	 250ml	 175ml

White, Rosé and Sparkling Wines: 1 (driest) to 5 (sweetest)
Red Wines: A (lightest) to E (deepest)

% Volumes may vary according to availability.

WINE GUIDE



	 WHITE WINE

27	 Rivalry Chenin Blanc South Africa� £28.00 
Unwooded and unpretentious, this wine is sustainably crafted, it offers intense tropical fruit flavours balanced by a crisp, fresh finish. (2)

28	 Grand’Arte Alvarinho Portugal� £30.00 
Real finesse with an intense aroma of ripe orchard fruits. The body is full with a delicious, creamy tropical character yet  
has a fresh, citrus quality and a long finish. (2)

29	 Fincas de Azabache Tempranillo Blanco Spain� £32.50 
This is a real find. White Tempranillo is a ‘new’ grape variety but closely linked to the well known red Tempranillo grown  
all over Spain. This style is robust yet unoaked, with apple refreshment and elegantly balanced. (1)

30	 Selon Létang Viognier France� £39.00 
This Viognier is ‘frais’; vinified dry, with honeysuckle and mandarin notes and a pithy clean finish.(1)

31	 Calasole Vermentino Rocca di Montemassi Italy� £42.00 
Elegantly balanced aromas of citrus, green melon and white blossom. The palate is silky, with mouth-watering green apple,  
citrus and stone minerals that lead to a long and refreshing finish. (1) 

32	 Crazy Creatures Grüner Veltliner Austria� £44.00 
Known for its spicy, herbal and fruity aromas combined with a crisp, fresh acidity. This wine is perfect for whatever you are up  
to - a picnic breakfast, dinner with the family or an evening with friends. (1)

33	 Esk Valley Artisanal Albarino New Zealand� £44.00 
This wine reveals classic Albarino notes of lime, peach and an assortment of tropical fruits. It is full and rich with mouthwatering  
acidity providing length and deliciousness with the palate weight enhanced by ageing on yeast lees. (1)

34	 Hahn Winery Chardonnay USA� £44.00 
Initial scents of pineapple and mango give way to aromas of pear and vanilla. A rich mouthfeel shows flavours of bananas, baked  
apples and toffee. A touch of acidity balances a note of sweet butter on the crisp finish. (2)

35	 Hahn Winery Pinot Gris USA� £44.00 
Aromas of pear, citrus, lime, creamy melon with a grassy minerality. Flavours of tropical fruits, citrus and hints of lemon blossom,  
finish with a bright acidity. (1)

36	 Cossetti Gavi di Gavi Italy� £50.00 
A medley of peach, apple and honeydew, crisp and dry with an invigorating acidity that keeps the freshness. (1)

37	 Montagny Louis Latour France� £60.00 
Pale lemon in colour, it has a ripe fruit nose and a palate of butter and lemon. (2)

38	 Sancerre Domaine de la Perriére France� £60.00 
Cool and grassy, with a boisterous touch of gooseberry fruit over a neat mineral base, this offers classic character at  
good value. (1)

39	 Chablis 1er Cru Les Vaudevay Domaine Laroche France� £82.00 
The elegant biscuit and brioche aroma is fitting of its Premier Cru status. Fine fruit flavour with the merest hint of oak  
to round out the citrus notes and extend the finish. (2)

40	 Condrieu E. Guigal France� £90.00 
Three great words: Condrieu (the place) - Viognier (the grape) - Guigal (the producer) - show why the pulses race. Here is  
an elegantly-matured classic to match its reputation. (2)

41	 Saint-Aubin 1er Cru Les Murgers des Dents de Chien Gerard Thomas et Filles France� £95.00 
A concentrated palate revealing notes of honey, dried peach and spice. It has refined crisp acidity that suffuses the palate with  
minerality as it rolls out on the finish. (2)

42	 Meursault 1er Cru Château de Blagny France� £130.00 
Generous aromas of honey, white peach, and grilled almonds. An ample mouthfeel leads to a great tension on the back palate. (2)

43	 Batard Montrachet Grand Cru Vincent France� £275.00 
Rich, unctuous wine, yet refined with subtle balance of elegant fruit.  Wonderful spice with peach stone fruit character, ripe but crisp  
with acidity shapes this full wine (2)

		�   Bottle



	 RED WINE

44	 The Den Pinotage Painted South Africa� £34.00 
An intense fruit-packed wine with notes of summer berries, savoury spice and toasty cedarwood flavours. The Den wines  
are comfort wines, and this wine delivers just that. (C)

45	 Estate Collection Cabernet Sauvignon Reserva Viu Manent Chile� £35.00 
Fresh red berries and blackcurrants on the nose with subtle notes of vanilla. Soft tannins lead to a long finish. (D)

46	 Côtes du Rhône Rouge Colombo & Fille France� £38.00 
A bright and seductively fruity wine packed with red fruit characters, well-rounded tannins and balanced acidity. (C)

47	 Château Lamothe Castera France� £39.00 
Intense rubis colour. Explosive with aromas of red fruit and vanilla. Well-structured, rounded mid-palate, spicy, complex  
and approachable. (D)

48	 Chianti Classico Castello di Albola Italy� £40.00 
A traditional Chianti Classico with aromas of fruit cake and subtle spice and a complex yet balanced palate with  
herbal undertones. (D)

49	 Paxton Pollinator Shiraz New Zealand� £42.00 
A vibrant and fresh unoaked lively Shiraz. Plum and red berry fruit aromas entice on the nose and the palate delivers a  
vibrant mouthfeel, balanced with integrated tannins on the finish. All natural, biodynamic, organic and no added preservatives. (C)

50	 Esk Valley Merlot-Cabernet-Malbec New Zealand� £42.00 
Full dark red. Soft Merlot, firm Cabernet and ripe, dark Malbec come together perfectly in this smooth integrated blend. (D)

51	 Hahn Winery Pinot Noir USA� £44.00 
This wine’s bouquet charms with scents of red cherry, ripe strawberry, cola and spice. On the palate, soft mouthfeel  
complements flavours recalling plums and black cherry. Supple tannins and a dash of acidity end in a beautifully balanced,  
clean finish. (C)

52	 Hahn Winery GSM USA� £44.00 
Bright ruby with aromas of strawberry, raspberry, blueberry and white pepper. Enticing flavours of strawberry cream,  
red cherry, vanilla and tobacco, enhanced by a broad, rich mid-palate and a delicate finish. (C)

53	 Ermita de San Felices Reserva Spain� £48.00 
Intensely concentrated with blackberry fruit and wonderful enriching sweetness. Beginning to show meaty, gamey, leathery  
development with a finish that lasts forever. Fabulous! (D)

54	 Morgon Les Corcelettes Louis Latour France� £50.00 
Floral aromas with subtle hints of violet and blackberry prior to a full-bodied palate with ample fruit and silky tannins. (D)

55	 Amarone della Valpolicella Zonin Italy� £75.00 
Intense colour leads into an inviting bouquet of wild hedgerow berries. There is a velvety feel and masses of rich sun-dried  
fruit, spice and integrated balanced tannins. (E)

56	 Rocca di Montemassi Italy� £80.00 
This superb Tuscan is ruby red with garnet reflections. Complex aromas showing cherry, plum and currant with notes of violet,  
eucalyptus, vanilla and sweet tobacco. A rich and elegant palate of fresh fruit showing spicy toasted notes. (D) 

57	 Chateau Musar Lebanon� £85.00 
Blood red in colour with a rich, fragrant fruit nose; mulberries, black cherries, plums with a hint of mocha. The palate is very intense  
and concentrated, it’s full of volume and characterised by forest and black fruits with elegant spice. The tannins are soft and juicy and  
it has a lengthy finish. (D)

58	 Château Potensac France� £85.00 
Classic notes of red and blackcurrants, earth and spice are well-presented in this deep ruby/purple coloured, medium-bodied wine,  
which should drink nicely for a decade or more. (C)

59	 Aloxe-Corton Louis Latour France� £120.00 
Intense cherry aromas with notes of liquorice with discreet tannins, a subtle earthyness and gentle spice. (C)

60	 Château Léoville-Las-Cases 2ème Cru Classé France� £275.00 
Very dark in colour with black edges leading to  brick red. It has a cool and intensely concentrated fruit aroma with a powerful finish. (D)

		�   Bottle


